Witam Kochani!
Tym razem przesyłam Wam ćwiczenia z języka polskiego. Proszę, przeczytajcie opowiadanie pt. „Chlapacze” z podręcznika str.31. Następnie ćwiczenie 2 i 3 str.38 zapiszcie w zeszycie do jęz. polskiego. Pamiętajcie, że teksty czytamy przynajmniej 2 razy.
Z opowiadania proszę wypisać 5 czasowników i 5 rzeczowników.
Przypominam: czasowniki odpowiadają na pytanie co robi? co robią? 
rzeczowniki odpowiadają na pytanie kto? co?
Opowiadanie „Chlapacze” możecie również wpisać do „zeszytu przeczytanych książek” 
[bookmark: _GoBack]Zadania z ćwiczeniówki do matematyki str. 24  proszę wykonać tak jak ostatnio (w ćwiczeniówce, na wydrukowanej kartce lub skrótowo w zeszycie)
Na wykonanie tych ćwiczeń macie 2 dni, choć wiem, że niektórzy z Was wykonają to w 1 dzień. Ćwiczcie również tabliczkę mnożenia w zakresie 100. 
Następne ćwiczenia w piątek  
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1 « Na podstawie opowiadania ,Chlapacze” ocen, czy zdanie jest prawdziwe
- wtedy zaznacz P, czy falszywe - wtedy zaznacz F.

Dzieci mialy napisaé¢ opowiadanie z moralem. P F
Chtopcy sprawdzali, czy woda w kaluzy jest zimna. P F
Zabawa skoficzyla sie choroba. P||F|

2. Uzupetnij zdania wybranymi z ramki wyrazami nalezacymi do tej samej rodziny co
wyraz chorowac. Uzyj ich w odpowiedniej formie.

chory * gorgezka zachorowa¢ * chrypa * choroba

Zabawa w kaluzy skonczyla sie
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chlopiec caly tydzien spedzil w tézku.

o Jaki? = o

Teraz odpowiednio sig ubiera, zeby nie
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3. Dopasuj do siebie sylaby i utworz wyrazy. Utworzone wyrazy zapisz
pod odpowiednimi ilustracjami. Zapamietaj pisownie tych wyrazow.

35 W Co zrobic, zeby nie zachorowac? Pcz.3s.31-32
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T.w pudetku Pawetka jest 28 klockéw w czterech kolorach, w kazdym kolorze po tyle
samo. lle jest klockow w jednym kolorze? [ ]

o Pawetek zbudowat takie wieze. Wysoko$¢ klocka jest réwna 5 cm. Jak wysokie s3
te wieze?
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2. Sciezka dookola jeziora maszerowato 30 dzieci
w 6 jednakowych grupach. Ile dzieci bylo w jednej grupie?
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3. Odczytaj, jakie dziatanie utworza liczby w zéttych kétkach.
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© Zaznacz kolorami inne takie dziatanie. Zapisz je.
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4. Trzy pudetka kredek kosztujg 18 zl. Ile trzeba zaptacic za:
— 1 pudetko, = -4 pudelka, i

]
- 2 pudetka, — 5 pudetek?
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